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Bdi 14. MACH CO R, L, C MAC NOI TIEP

Pat mot dién dp xoay chiéu ¢6 gid tri hiéu dung 50 V vao hai dau doan
mach gém dién tr& thudn R mic néi tiép véi cuon cam thudn L. Dién dp
hiéu dung gitta hai dau R la 30 V. Dién dp hiéu dung gitta hai dau cudn
cam bang

A.30 V. B.20 V. C 10%. D.40 V.

Dit dién dp xoay chiéu u = 10042 cos ar (V) vao hai dau mot doan mach
g6m cudn cam thudn va tu dién mac noi ti€p. Biét dién dp hiéu dung gita
hai dau tu dién 1a 100 V va dién ap giita hai ddu doan mach sém pha so
voi cuong do dong dién trong mach. Pién dp hiéu dung giira hai diu cudn
cam bang

A. 150 V. B. 50 V. C. 100:2 V D. 200 V.

bat mot dién ap xoay chiéu u = 20042 cos 10071 (V) vao hai diu mot
doan mach gom cudn cam thuian c¢6 do tu cam L = = (H) va tu dién co

. 10~ 5 g e aws : o e
dién dung C = 3 (F) mac noi ti€p. Cuong do hiéu dung ciua dong dién

trong doan mach la

A.2A. B. 1,5 A. C. 0,75 A. D. 242 A.

Khi dit hiéu dién thé khong doi 30 V vio hai ddu doan mach gém dién
trg thuin mac néi ti€p vdi cudn cam thudn co do tu cam ﬁ (H) thi dong
dién trong doan mach 1a dong dién mot chiéu ¢é cuong do 1 A. Néu dat
vao hai diu doan mach nay dién dp xoay chiéu u = 15072 cos 12071 (V)

thi biéu thic ciia cuong do dong dién trong doan mach la :

A d= Sxﬁcas[lmm + g} (A). B.i= 5«;5{:05(120;;- —%j (A).
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C.i= 5(:03(12[};? —g] (A). D.i= 5COS(12{JM +g] (A).

Dat mot dién dp xoay chiéu u = 100~/2 cos 1007t (V) vao hai dau doan
mach gom R, L, C mac néi tiép. Biét R = 50 Q, cudn cam thuan cé

-4
L 2% (H) va tu dién c¢6 C = AL (F). Cuong do hiéu dung trong
doan mach nay la
A.\2 A B. 242 A. C.2A. D.1A.

Dat dién dp u = U~2 cosar vao hai déu doan mach goém dién trd thuédn R,
cuon cam thuin ¢6 do tw cam L va tu dién ¢6 dién dung C mic néi tiép.

Biét w =

Téng trd cia doan mach nay bing

1
e
A.R. B. 3R. C. 0,5R. D. 2R.
bat dién ap xoay chiéu u = Uycosar vao hai dau doan mach gom dién
trg thudn R, cuén cam thudn L va tu dién C mic néi tiép. Goi i la cuong
do dong dién tic thoi trong doan mach ; uy, 1. uy 1an luot 1a dién dp tic
thoi gitra hai diu dién tro, gitra hai dau cudn cam va gitta hai diu tu dién.
Hé thirc ding 1a :

.y L _ by
A.:—mL. B. i R
) . i
C. i =wmaC. B R
H2+[m.g——l-)
wC

bat dién dp xoay chiéu c6 gia tri hiéu dung khéng déi vao hai diu doan

mach c¢6 R, L, C mac néi ti€p. Khi trong doan mach xay ra hién tuong

cong hudng dién, phat biéu nao sau day la sai ?

A. Cuong doé dong dién hiéu dung trong doan mach khéong phu thudc vao
gid tri dién tro R.

B. Cuong do dong dién hiéu dung trong doan mach dat gid tri cuc dai.



C. bién dp hiéu dung giita hai ban tu dién va gifra hai dau cudon cam thuén
cO cung gia tri.

D. Cuong doé dong dién trong doan mach cung pha vé&i dién dp gitta hai
dau doan mach.

14.9. bat dién dp xoay chiéu u = Uycoszt (U, khong déi) vao hai dau doan
mach mic néi tép gém dién trd 50 Q, cudén cam thudn ¢6 do tu cam
0.318 H va tu dién c6 dién dung thay doi dugc. Dé cuong do dong dién
hiéu dung trong doan mach dat gia tri cuc dai thi phai diéu chinh dién
dung ctia tu dién téi gid tri bang

A. 42,48 yF. B. 47,74 uF. C. 63,72 uF. D. 31,86 uF.
14.10. Cho mach gom dién trg R = 3073 Q noi tiép véi tu dién C = 3[}[1]0E (F),

dién dp tic thoi ¢ hai dau doan mach la u = 12012 cos 1007t (V).

a) Viét biéu thiic ctia cudng do dong dién tirc thoi trong mach.

b) Xdc dinh dién dp hiéu dung & hai ddu dién tro R va ¢ hai dau tu dién C.
0.4
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14.11. Cho mach gom dién tro R = 40 Q nai tiép vd&i cudn cam thuin L = (H) ;

dién ap tuc thai 0 hai ddu doan mach u = 80cos 100z (V).

a) Viét biéu thic cua cudng do dong dién tie thoi trong mach.

b) Xidc dinh dién ap hiéu dung ¢ hai dau dién tro R va & hai dau cudn cam L.
14.12. Cho mach gém dién trd R = 30 Q ndi ti€p véi cudn cam L ; dién dp tirc

thoi & hai dau doan mach u = 120cos100z¢t (V). Dién dp hiéu dung ¢ hai

dau cuon cam bang 60 V.

a) Xdc dinh Z,.

b) Viét biéu thiic ctia cuding do dong dién tic thoi i.

|

30007«

tie thoi & hai dau doan mach u = 12072 cos 1007t (V). Dién ap hiéu dung
o hai dau dién tro la 60 V.

a) Xdc dinh R.

b) Viét bi¢u thitc ctiia cudng do dong dién tdce thoi 7.

14.13. Cho mach gém dién tro R néi tiép vdi tu dién C = F ; dién ap
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14.14. Cho mach dién gém dién trd R = 30 € n6i tiép vdi hai tu dién C| = 30007

(B

C, = ﬁ? (F) n6i tiép nhau (H.14.1). Dién 4p tic thdi & hai ddu doan
mach la u = Iﬂ{lﬁmslﬂﬂm (V) " o5

a) Xdc dinh 1. r&l—{ }I—;J—I I_—Es

b) Xéc dinh Up ; Upg: Hini 14.1

0.1
b/a

14.15. Cho mach dién gém ba phan tir méc noéi ti€p (H.14.2) L, = (H)

0.3
i
i = 1602 cos 1007t (V). L R i
a) Viét biéu thic cla i. + TOTTTTOTIT - = T —,
b) Xdc dinh Upy, Hinh 14.2

R=40 Q: L, = (H). bién ap tic thoi & hai ddu doan mach



